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Name of student

536 responses

Disha Bhandarkar

Sanika Naik

Anurag Bhardwaj

Aditi Kannojia

Niyomi Jobanputra

Princee Sanjeev Kamat

DEEPESH RAJESH KHITHANI

Jash Bhupesh Joshi

Keviselhou Chatsu

Bhavesh Mohan Bhere

Shreya Yadav

Natasha Narkar

Riddhi Parekh

Keshav Doyal

UmmeSalama Arsiwala

Isha

Shubham Prabhudesai

Ishita Pancholi

Abhishek Tiwari

Karishma Golchha

Shreeya Vedak



Muazzama Ansari

ishita Pande

Devika Kanojia

Shahjan Ahmed

Ayushi Solanki

Amartya Kumbhar

Ekta Vatwani

Ninad K Vyas

Iqra Pathan

Akanksha sonar

Isha Agarwal

Sakshi Powar

Lavanya jagdish rachha

Ali Naqi Salim Gangji

Siddhi sahni

Khushi Shah

Areeba Adeeb

Mohammed Atef Shaikh

Rohit Joshi

Hashmita Bhawnani

Utsav Jha

Mahika Pahuja

Aaryan Marwah



Ritvik Marwah

Ananya Makhija

Ayush Shard

Tisha Pahuja

Sara khan

Sumedh Lokhande

Srushti patil

ADITHYA SANTOSH SHETTY

Mansi

Anjana Anilkumar Patil

Krishnam Mimani

Hitisha Valecha

Aishwarya Dadasaheb Kadam

Shaurya Motwani

Bhawesh chandwani

Mudita Adaniya

Shreya Sharma

Shweta Berde

Vaibhav Baldaniya

Nausheen M Ashraf Mapkar

Tanish Agrawal

parvez ahmad

Siddharth Parikh



Kishaa Chinaiwala

Nishita Bhatia

Khushi Mody

Pooja Raisinghani

Samruddhi Rangnekar

Shravanee Dilip Kadam

Kareena mankani

Simran Hariani

Moksha Punmiya

Mahek dhoka

Janvi Biren Shah

Palak Raichandani

Teesha Sukhani

Yugal Aswani

Pritika Vij

Mithali Bojwani

anagha gholap

Hamza Nalwalla

Krisha Shah

Parul Otwani

Maanav Chhugani

Manal Qureshi

Shivani Suranjan S Mohanty



Sharva Kowli

Raj Jaiswal

Mehak Sachdev

Sesha Pangam

Ishita Mahadik

Ritika Choudhary

Manasi Mahesh Bait

Ali Ahmed Artianawala

Sakshi Shigvan

Riya Shah

434 more responses are hidden



UID Number 

536 responses

20BA016

20BA213

20BBI008

20BCM182

20BCM168

20BCM180

20BCM206

20BTT021

20BTT012

20BSC202

20BTT054

20BSC232

20BTT036

20bbi017

20BSC200

20bsc210

20BSC238

20BSC234

20BTH037

20BA241

20BA171



20BTH002

20BA124

20BSC218

20BTT057

21MCM298

21MCM026

20BTH040

21MCM054

21MCM036

22MCM049

20BSC198

20BSC237

21MCM040

21MCM014

20BBI059

20BTT042

20BA220

20BAF064

20BAF033

20BSC201

20BBI030

20BMS045

20BMS040



20BMS041

20BMS037

20BMS131

20BMS114

20BCM196

20BTT029

20BSC054

20BSC067

20Bsc013

20BSC236

20BSC041

20BTH039

20BTT022

20BMS111

20BSC006

20BSC138

21Mcm044

21MCM005

20BSC003

21MCM028

20 BMS 075

20BTT058

20BSC051



21BA083

20BTT006

21BA159

21BA012

21BA176

21BA191

20BTT031

21BA153

21BA162

21BA150

21BA187

21BA025

21BA142

21BA062

21BA171

21BA145

21BA134

20BSC047

21BA165

21BA160

21BA094

20BSC239

21BA189



21BA138

20BMS091

21BA164

21BA184

21BA182

20BAF014

20BSD005

20BSD003

20BTH032

21BA186

434 more responses are hidden

Program completed

536 responses

Graduation completed in:

490 responses

Copy

Graduation
Post-graduation

8.6%

91.4%

Copy

Arts
Commrce
Science
Self-financed Courses (BSc-IT,
BSc-Biotech, BAF, BFM, BBI,
BMS, BMM, BBA, BVoc-SD,
BVoc-TTM)
Self-financed Courses (BSc-IT,
BSc-Biotech, BAF,, BFM, BBI,
BMS, BMM, BBA, BVoc-SD, BV…

44.1%

20%

9.4%
26.1%



Graduation completed in Science

If graduation completed in B.Sc, what was your subject at TY level?

98 responses

Graduation completed in Arts

If graduation completed in B.A, what was your subject at TY level?

128 responses

Graduation completed in Commerce

If graduation completed in B.Com, what was your subject at TY level?

46 responses

Graduation completed Self-financed Courses

Copy

Physics
Chemistry
Mathematics
Botany
Microbiology
Life Sciences
BSc-IT
BSc-Biotechnology

10.2%

23.5%
20.4%

12.2%

9.2%

24.5%

Copy

Economics (Majors)
English (Majors)
History (Majors)
Psychology (Majors)
Political Science - History (Par…
Political Science - Philosophy (…
Political Science - Economics (…
Political Science - Commerce (…

1/2

14.1%

22.7%

26.6%

12.5%

Copy

BCom (Bachelor of Commerce
in Management)
BCom (Bachelor of Commerce
in Accountancy)

56.5%

43.5%



If graduation completed in Self-financed courses, what was your subject

at TY level?

218 responses

Please answer the questions below

In your years at Jai Hind as a student do you think you have grown:

Academically and Holistically

536 responses

On a scale of 1 to 5, rate your growth academically; 1 being the least and

5 the most

536 responses

Copy

BAF
BFM
BBI
BMS
BMM
BBA
BSc-IT
BSc-Biotechnology

1/2

8.3%

11.5%

6%

11%
10.1%

14.7%

17.4%

11%

Copy

Academically & holistically
Only academically
Only holistically
Neither academically nor
holistically

10.4%

82.6%

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

11 (2.1%)11 (2.1%)11 (2.1%) 20 (3.7%)20 (3.7%)20 (3.7%)

128
(23.9%)

229
(42.7%)

148
(27.6%)



On a scale of 1 to 5, rate your growth holistically; 1 being the least and 5

the most

536 responses

Do you think you will be able to link classroom teaching with real life

problems in business/ work? Rate on a scale of 1 to 5; 1 being the least

and 5 the most

536 responses

The curriculum was relevant in terms of contemporary topics/global

trends/ job requirements

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

18 (3.4%)18 (3.4%)18 (3.4%)

26 (4.9%)

124
(23.1%)

207
(38.6%)

161 (30%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

18 (3.4%)18 (3.4%)18 (3.4%) 51 (9.5%)

151
(28.2%)

201
(37.5%)

115
(21.5%)

Copy

Very relevant
Somewhat relevant
Scope for improvement

14.6%
44.2%

41.2%



On a scale of 1 to 5, rate the above question; 1 being the least and 5 the

most

536 responses

The program improved my understanding of the subject: rate on a scale

of 1 to 5; 1 being the least and 5 the most

536 responses

The teaching methods used were appropriate in explaining the topic; rate

on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

10 (1.9%)10 (1.9%)10 (1.9%)
30 (5.6%)

154
(28.7%)

215
(40.1%)

127
(23.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

10 (1.9%)10 (1.9%)10 (1.9%) 19 (3.5%)19 (3.5%)19 (3.5%)

104
(19.4%)

234
(43.7%)

169
(31.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

10 (1.9%)10 (1.9%)10 (1.9%) 20 (3.7%)20 (3.7%)20 (3.7%)

114
(21.3%)

220 (41%)

172
(32.1%)



The faculty has provided mentoring as and when required: rate on a scale

of 1 to 5; 1 being the least and 5 the most

536 responses

The course has provided flexible learning opportunities; rate on a scale of

1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

18 (3.4%)18 (3.4%)18 (3.4%) 20 (3.7%)20 (3.7%)20 (3.7%)
90 (16.8%)

196
(36.6%)

212
(39.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

15 (2.8%)15 (2.8%)15 (2.8%)
32 (6%)

118 (22%)

216
(40.3%)

155
(28.9%)



I used the platforms provided by college to do research related activities

(seminars, debates, field work, practical, quizzes, magazine articles and

others); rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

Over all evaluation of the program; rate on a scale of 1 to 5; 1 being the

least and 5 the most

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

29 (5.4%)
45 (8.4%)

139
(25.9%)

158
(29.5%)

165
(30.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

11 (2.1%)11 (2.1%)11 (2.1%) 15 (2.8%)15 (2.8%)15 (2.8%)

118 (22%)

221
(41.2%)

171
(31.9%)



Library facilities are satisfactory (reference material/question papers of

previous papers/ internet facility); Rate on a scale of 1 to 5. 1 being the

least and 5 the most

536 responses

Overall Experience At Jai Hind college; rate on a scale of 1 to 5. 1 being

the least and 5 the most

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

21 (3.9%)
32 (6%)

124
(23.1%)

178
(33.2%)

181
(33.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

9 (1.7%)9 (1.7%)9 (1.7%) 17 (3.2%)17 (3.2%)17 (3.2%) 69 (12.9%)

186
(34.7%)

255
(47.6%)



How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA I? Rate

on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

How would you rate the Evaluation and Assessment system of CA II?

Rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

How would you rate the Evaluation and Assessment system of SEE ?

Rate on a scale of 1 to 5, 1 being the least and 5 the most

536 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

8 (1.5%)8 (1.5%)8 (1.5%)
24 (4.5%)24 (4.5%)24 (4.5%)

84 (15.7%)

217
(40.5%) 203

(37.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

13 (2.4%)13 (2.4%)13 (2.4%) 19 (3.5%)19 (3.5%)19 (3.5%)
89 (16.6%)

201
(37.5%)

214
(39.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

9 (1.7%)9 (1.7%)9 (1.7%) 19 (3.5%)19 (3.5%)19 (3.5%)

108
(20.1%)

202
(37.7%)

198
(36.9%)



Any suggestions

536 responses

-

No

NA

None

.

N/A

No suggestions

Nope

No

Na

no

None

Nil

none

NO

None.

No.

No suggestions

Nothing

.

No suggestions.



All good

I think individual projects or CA 2 assessments should be given rather than group assignments

because all members of the group do not contribute sometimes

WORST Admin support / Office support / Rude office members

Faculty should be more understanding and clear in communication. Should encourage in extra

curricular activities...

Course can include more practical training

Add more practical and qauntatitve subjects in BBI

Scope for improvement

Give students choice in their interest for research. If they are not interested kindly provide

different options as well.

More engaging methods can be used to teach a few subjects.

More relevant topics

Should Give More Examples While Teaching Accounting Concepts

The course was up-to-date with the current ongoing research topics in the field and the

instructors provided a valuable learning experience.

No suggestions, our college is perfect.

Faculty very egoistic, do not understand students problems and starts to ignore students when

they are in problem. Have been in this situation and the faculty behaved very rudely, which is

highly unprofessional. Also i would like to say correction of papers is not done correctly, they

want every student to fail i guess. No support from faculty, only shows attitude. Stops replying

when students are in trouble and need help.

Excellent

None, it’s a very open minded place to learn. Built me up to be a confident women carrying this

place forever in my heart.

Re-do the syllabus of Travel and Tourism Management

Teachers could have been more approachable (physically as well as via online platforms like

emails, messages, or calls) since there are times when certain permissions are required on

urgent basis.



Have been the Student Secretary of the Training and Placement Cell, I feel that for the Job

requirements aspect, apart from the companies that the placement cell faculty and student

team reaches out to and tries to onboard, college shd try and partner with more companies

with the help of contacts through all its faculties and alumni’s as cold emailing and reaching

out to companies by the placement team only doesn’t work to get new and bigger

companies onboard

Everything is Perfect.

Can include more field visits for learning and understanding the views of other professionals

of particular topic .....can help build the long term view for a student to plan out future studies.

Thank you 😊

Jai Hind College should start masters program for Biotechnology because once a student

comes to Jai Hind College, the best facilities and faculty provided here makes it really difficult

to adjust in different colleges for masters and this is not a suggestion but a request, as

jaihindites will always love to be called only jaihindites!

As bvoc TTM is all related to travel so just one suggestion take out for some exploration

To study further abroad, specifically in European countries, they need 180 ECTS points, which

should be satisfied by a 3 year course but is not here. Only suggestion

I think in CA 1 the evaluation should be done based on both written ,orals and viva voce and

making SEE question paper a bit more difficult will improve stress management and will give a

temperament of not knowing things and eventually giving more knowledge so it will increase

confidence in the student but also will give an edge of learning more new and detailed things

The college experience at Jai Hind is so worth it!

work on the economics department

Please show answer sheets for SEE so that students can understand where exactly they are

going wrong and what can they do to improve. Just displaying marks does not give any

opportunity for improvement as mistakes can't be identified.

Improve use of field work or field trips with curriculum.

noo

The department should be more considerate of students facing genuine challenges

More extensive learning and growing opportunities

Need to connect each and every subject to our practical life and our surrounding environment.

With the changing world syllabus need to be updated time to time.



Mock interviews can be taken as a part of semester 4 CA 2 assessments. The interview

questions can be tailored depending on the students' interest (industry/academia).

Some math-related subjects were irrelevant as nobody calculates manually in the real world.

More Excel and technology could be used. Some subjects required rote learning in the final

exam.

I like the faculty and I feel I had the best environment for my studies.

_

None, best university I've studied at

None to add

None. Jai Hind is the best. I realized it after I joined another college for my PG 😬

Maybe having some practicals, would also help. However, the curriculum has been very helpful

to me after which I have really excelled.

Can include some industrial visits

-

Curriculum could be more research oriented and academically focused on more quantitative

aspects of Economics.

Curriculum can be changed, and some new topics can be added, providing internships and

vocational trainings

No suggestions, all were good.

Jai hind was the best college i’ve been to i miss it:)

Best experience with best faculty

No suggestion just keep changing the curriculum as per industry trends as game development

industry is growing at a large scale.

I will be honest, learning from YouTube was looking way easier than what faculty was teaching

especially inorganic chemistry

Try to understand students condition - Wilson Rao sir

Industry relevant Syllabus, including real case study based learning methods according to the

real life business, upto to date technologies with including cloud computing to build an end to



end Data Analytics, Data Engineering, Ds project inclusion of PowerBI and industry experts

visiting faculties and providing 100% placement assistance at least for Sem 4 Internships.

N.A.

More skill-based workshops should be held.

Apart from the courses related to the subject, students should be allowed to opt for a course

which doesn't belong to their domain, so as to get exposure to other disciplines as well.

Syllabus should give more emphasis on building live projects, more of practical cloud

computing knowledge and should engage with students for placement opportunities.

I feel jai hind days were one of the best days of my life and I am glad I have joined this college

when it comes to suggestions feel college has already given us everything

From my view point, I should suggest that some practical job skills should also be included in

the subject matter that are not currently there. Also, with regards to majors in third year, there

should be more new papers be included like Ecotrics. Apart from this, had great experience in

the college and special and very thanks to the kind of teachers we got over all the years but

especially eco majors. Special thanks to all the teachers 🙏

Overall Good

No thanks

Got a good support from my teaching faculty

—

It was a great time.

The faculty should improve in the communication area when it comes to students.

Acknowledging the efforts of students, not being biased towards a set of them. Otherwise a

very decent job done at teaching. Giving my honest feedback with all due respect.

Food in college canteen is not healthy or helpful to the students. I hope the junk food from the

canteen reduces and healthy food is seen more as an option at better rates.

Junk food is given at affordable rates, good quantity but the quality is not good ( seems color

is added in food to make them look orange or red).

And healthy food is not given more at quantity and affordable rates & if any of it is given then,

the food tastes bald.

More practical work or field work experience should be made to do by students from college

faculty each year. Like - one day visits & participating into the work at the subj related work

places.

JHC BMM rocksss!



There are some teachers who should come to class on time and give proper notes to students

as well.

Very bad bathrooms. Sanity and hygiene lacking entirely in and around the college. Very sad to

see.

I understand that the program is highly demanding and is skill oriented and students enrolled

are making an academic and career choice in the field that require commitment and

dedication, and the course is designed to provide as much valuable insight and skills in the

limited time bandwidth, which is highly appreciative. On a lighter note of suggestion,

attendance manadate can be relaxed if possible in future to encourage already academically

performing students the opportunities to get involved in other creative or extra curricular

persuits, perhaps on merit basis, for participating more in events that could be beneficials for

their overall growth. In the end, not to forget that the seminars, events and fests organised by

the department and faculty did provide the students the window to foster their talents and

level up their performance benchmarks.

Wonderful place to be at, no suggestions

Nope, Thankyou!

Nan

Can provide more material for theoretical concepts

Best College.

None jai hind feels like home and always will

It would be good to have updates in curriculum about software and computer programs

required for jobs

Please keep the SEE also practical based like CA 1 and CA 2 and please give more subject

combination options like I wanted to take all accounts but instead of that I had no option to

take all accounts and I was given theory as well along with accounts if it is B.Com in Accounts

I feel there should be more of accounts and very less of theory like only 1 subject kind of which

incorporates the important and relevant theory part needed for future.

The curriculum should be more extensive, and some focus on computer programming skills

129 more responses are hidden



Post-Graduation in 

46 responses
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Copy

MSc - Big Data Analytics
MSc - Chemistry
MCom (Accountancy)

41.3%

32.6%
26.1%
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